

15个考点准备就绪

21934人角逐德州公考

本报4月8日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来) 2013年德州市公务员考准考证今日九点开始打印,德州学院、德州职业技术学院、华宇职业技术学院、德州卫校、德州第九中学、德州第十中学、天衢中心小学等7所院校安排15个考点,共736个考场。

据德州市人力资源和社会保障局工作人员介绍,2013年公务员考准考证打印时间为9日9:00-12日16:00,13日上午和下午分别举行行测和申论考试,14日上午进行公安基础知识考试。报考德州公务员岗

位的考生可登录德州市人力资源和社会保障局网站打印准考证。本次考试缺准考证和身份证(临时身份证)的不得入场。

2013年德州市计划招录861名公务员,最后确认取得笔试资格的21934人,其中,非公安类考生20783名(A类3001人,B类1180人,C类16602人);公安类考生1104名(A类1057人,B类47人);选调生考生47名(A类12人,C类35人)。凡报考德州市公务员岗位的考生,均在德州城区参加考试。此次笔试在德州学院等7所院校安排15个考点,共736个考场。

人社局工作人员提醒广大考生,在德州学院、德州职业技术学院、华宇职业技术学院考试的考生在汽车站或火车站赶往考点,可直接乘坐2路或102路公共汽车直接到达,乘车时间在30分钟左右;在德州市第九中学考试的考生可直接乘坐2路、16路或者7路、28路、38路公共汽车直接到达;在德州卫校考试的考生可乘坐8路直接到达;在德州市天衢中心小学考试的考生可乘坐16路直接到达;在德州第十中学考试的考生可乘10、102、19路直接到达。

15路公交车今日开通

本报4月8日讯(记者 孙婷婷) 从4月9日起,公共汽车公司新开通从“德兴陶然居”发往“火车站公交换乘中心”的公交15路线。同时,对公交车3路线进行局部调整。

新开通的公交15路,由德兴陶然居开往火车站公交换乘中心,共配备6辆公交车,票价一元,刷卡八折。火车站公交换乘中心首班发车6:30,末班发车18:00;德兴陶然居首班发车6:50,末班发车18:30。运行间隔为12分钟。全程共设置站点17处,由德兴陶然居开往火车站公交换乘中心方向途径站

点依次为:德兴陶然居、第七中学、德棉佳苑东门、铁路新货场、石油公司、丰泽园小区、德隆公司、中粮面业德州公司、黑马大市场、汽车总站、人民公园、第五中学、贵都大酒店、步行街东门、银座商城、市立医院、火车站公交换乘中心。

3路公交车由火车站开往七中庄园方向行驶至芦庄路口,沿铁西大道向南直至创业路后,再向东行驶,相应取消原德棉佳苑站点,增加德运果品市场、德棉佳苑南门两站,其余站点、票价和首末班运行时间保持不变。

新公章全部防伪加密

本报4月8日讯(记者 牟张涛 通讯员 高语) 自4月1日起,德州公安在全市范围内部署开展为期一个月的集中整治非法刻制公章专项行动。

德州市公安局相关负责人称,该行动明确打击重点为私刻公章、制假假证的问题,未按规定登记备案的问题,企业刻制新型防伪加密公章种类不全的问题,公章未纳入印章治安管理信息系统的问题,无照经营的问题,管理混

乱的各种问题。“印章治安管理信息系统运行符合规定要求,新建单位、人民团体、企业、工商业户的公章全部经公安机关备案,并纳入管理,新刻制的公章100%为新型防伪加密印章。”该负责人称,印章(不含公章)刻制业户的备案率将达到100%,并取缔一批非法刻制公章业户和无照经营的印章刻制业户,查处一批制假假证案件,处理一批违法犯罪嫌疑人。

商务举报投诉服务中心启用

本报4月8日讯(记者 郭光普) 8日,记者从德州全市商务工作会议上获悉,德州12312商务举报服务中心正式启用。市商务综合执法支队正式成立,标志着德州商务综合执法工作步入规范发展轨道。

据了解,商务综合行政执法和12312商务举报投诉服务体系建设工作是全市商务工作的一项重要内容,涉及人民

群众消费安全和切身利益,做好商务执法工作对营造和谐安全的消费环境、优化经济发展环境具有重要意义。商务局工作人员介绍称,在开设12312举报投诉服务系统的基础上,将尽快开通商务举报投诉服务热线,为广大消费者提供咨询服务,调动社会力量参与监督,建成商务系统的市场监管公共服务平台。



翻新

8日,董子文化园内,工作人员正在翻整空地,准备补植花草。
本报记者 马志勇 摄

政务中心本月底启用500余项省级标准

像进银行一样享受服务

本报4月8日讯(记者 王金强 通讯员 段浩然) 去银行办业务,是市民最熟悉不过的了——有人引导和帮助,办事规范有序。到这个月底,去德州市政务服务中心,也能享受到这样的服务了。他们按照省级服务标准化试点要求,制订窗口服务标准500余项。

按照市政务服务中心省级服务标准化试点的要求,中心管理机构负责对政府各部门进驻、委托事项

办理的组织协调、监督管理和指导服务,对进驻窗口工作人员进行培训和管理和日常考核。目前,中心与107个进驻部门全部签订了《进行事项办理授权书》。

截至目前,中心各窗口单位共收集相关国家标准、行业标准、地方标准20余项,清理目前实施的各项制度、规范、程序、职责等在用文件300余份,修订或作废不符合当前实际操作的文件50余份,收

集正在实施的法律、法规、规章等230余部。

目前,标准化建设工作已经到了标准制订及试运行阶段。截至目前,中心机关立足于服务大厅管理及中心机关建设,制订工作标准共计92项,其中包括岗位职责标准36项,管理流程标准56项。各窗口(包括试点窗口)立足于政务服务工作及窗口建设,制订窗口服务标准500余项,预计4月底可全部完成。

风行菱智3月再夺冠 菱智V3将成新增增长点

笔者获悉,1月份销量突破万台的风行菱智,2月以7782台的销售佳绩继续蝉联国内MPV市场月销量冠军,较2012年同期增长44.2%。菱智销量的高歌猛进得益于它在小排量商务车市场的全新开拓。继1.6L的菱智M3热销之后,1.5L的菱智V3又在试销期间显示了热销潜力,可以预见,菱智V3全国上市后,将成为风行菱智新的销量增长点。

菱智V3于2012年11月发布,之后在山东、河南、浙江等地进行了首批车的试销,由于菱智V3是5-6万元公商务市场的首款正宗商务车,赢得了当地广大基层商务客户的广泛关注。笔者在风行菱智4S店看到,店内仅剩一台菱智V3样车,销售人员都忙着为消费者解答关于菱智V3预订的问题。销售经理说:“目前只是试销,货源少,客户只能是预订,要等全国正式上市才能缓解货源,但即使如此,大家还是争相抢订新车。”

随着经济的发展,个体老板、私营业主不断崛起,他们对公商务用车的外观、舒适性、安全性都提出了更高的要求,传统微客已经无法满足他们在商务、商用方面的多重需求;另一方面,县乡镇基层政府机构、事业单位客户也希望能升级公商务用车的安全性和外观形象,他们渴望购买能满足自己全面需求的MPV车型,但即使是性价比很高的传统MPV,在售价和养护费用上也远远超出了基层公商务用户的预算,造成在5-6万元市场无全能商务车的尴尬局面。

一直研究市场需求的风行菱智敏锐洞察到了这一新的市场需求,全新推出了国内首款1.5L小排量全能商务车:菱智V3。菱智V3拥有1.5L的黄金小排量,5-6万元的主销价格与传统大微客、新型大微客等车型不相上下,但在超高性价比、超大灵活的使用空间、超体面的商务形象等方面都优于传统

微客、新型大微客车型,是处于事业初期的个体业主的好帮手,是县乡镇基层政府单位的最佳公商务用车。

值得一提的是,风行汽车为包括菱智V3在内的旗下所有车型,实行整车5年或10万公里的超长质保服务,远高于国内商务车市场的平均质保期限,创立了国内商务车市场售后服务的新标杆,进一步降低了广大基层公商务客户的养护费用。

独立汽车分析师刘峰认为,国内乘用车各车型在2月份都出现了不同程度的销量下滑,只有MPV市场保持强势增长,足可见MPV市场的巨大发展潜力。而在销量上一直领先的风行菱智,即将迎来菱智V3的全国上市,这将为它带来一个全新的销量增长点,风行菱智在MPV市场的销量冠军地位将更加难以撼动。

德州润通汽贸风行4S店
销售热线:0534-2582333

宁津联社

撑起木器产业“一片天”

近年来,针对县域木器加工遍地开花的资源优势,宁津联社将其作为特色产业予以重点资金倾斜,本着“扶龙头、带个体”的服务理念,积极开展“一对一”的对接扶

持,为木器加工产业撑起“一片天”。截至3月末,累计发放木器产业贷款1.45亿元,扶持21家木器加工龙头企业、1500余户个体经营户驶入发展快车道。(许鑫)

禹城联社

各项存款突破50亿元

今年以来,禹城联社牢固树立存款立社的理念,狠抓存款组织不动摇,实施“农村包围城市、城市率先跨越”发展战略,促进了存款持续

快速增长。截至4月6日,该联社各项存款余额53.58亿元,较年初增长12.27亿元,增幅29.7%,资金组织工作实现历史性跨越。(孙金路 王莹)